
SESIÓN ORDINARIA  Nº 38 (diciembre 19 de 2017)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 666. Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara,

Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, la incorporación de derechos municipales, de

acuerdo al siguiente detalle: La Municipalidad dispone de espacios destinados a la

difusión y publicidad de actividades relevantes del quehacer municipal Considerando

que estos espacios son utilizados esporádicamente por el  municipio, es que se ha

considerado pertinente ponerlos a disposición de la comunidad para que personas

naturales y/o jurídicas interesadas en utilizarlos, puedan hacerlo, previo pago de los

derechos municipales correspondientes.  La finalidad es generar recursos a través de

los Letreros Publicitarios de propiedad de la Municipalidad de Padre las Casas, en los

meses que no tengan información municipal.  Incorpórese al Título IX, Artículo 14:

Propaganda  en letrero  de propiedad municipal  pagará  los  siguientes  derechos:  1)

Letrero ubicado en Huichahue con Pulmahue, por mes o fracción de mes…..7,5 UTM;

2) Letrero ubicado en Villa Alegre con Lillo, por mes o fracción de mes…..7,5 UTM; 3)

Letrero ubicado en Cruce Maquehue,  por  mes o fracción de mes……8,14 UTM; 4)

Letrero ubicado en Guido Beck de Ramberga con Barnet, por 1 mes o fracción de

mes…..8,14 UTM;  y 5) Letrero ubicado en Villa Alegre (2) sector Puente Viejo c/u, por

mes o fracción de mes…….3,22 UTM.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 667. Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara,

Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel,  otorgar  Patente de Bodega Distribuidora de

Vinos,  Licores  y  Cervezas  (Clasificación  Letra  J)  al  contribuyente  Distribuidora

Mayorista  Cristian  Moreno  Carrasco  E.I.R.L.,  Rut:  76.062.357-1,  cuya  dirección  es

Guido Beck de Ramberga N°972, Padre Las Casas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 668. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y Sr. Jaime Catriel, Solicitud de Autorización de Ajustes Internos al  Presupuesto

Municipal  y Presupuesto de los Servicios Incorporados a la Gestión Municipal  (cierre año

2017 y apertura año 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 669. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Subvenciones Recreacionales – Club Deportivo Escuela de Gimnasia Rítmica Amulen, por un

monto de M$300.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 670. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Incorporar al Presupuesto – Programa de Mejoramiento Integral de Bibliotecas Públicas –

DIBAM, por un monto de M$6.971.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 671. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Subvenciones  Recreacionales  –  Junta  de  Vecinos  N°  34,  Thiers  Sur,  por  un  monto  de

M$1.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 672. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,



Catálogo  del  Plan  de  Cuentas  Remuneraciones  del  Sistema  Profesional  Docente,  por  un

monto de M$123.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 673. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,

Devolución de Saldos de Bonos y Aguinaldos – SUBDERE, por un monto de M$21.408.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 674. Se  aprueba,  con  la  abstención  por  probidad  del

Concejal Sr. Juan Nahuelpi, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Bono de Navidad y Bono Especial, Ley N°21.050, por un monto de M$46.917.-

(Votan a favor  los Concejales:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 675. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Salud,  Ajuste

Contable, por un monto de M$29.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 676. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Incorporar

al Presupuesto – Convenio de Apoyo a la Gestión Local en APS, por un monto de M$17.880.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 677. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Gastos en

Personal – Programa Digitadores, por un monto de M$282.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 678. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, autorizar el financiamiento de aporte al Proyecto de Inversión,

denominado "Proyecto de Pavimentación y Evacuación de Aguas Lluvias Villa Moser, Comuna

de Padre  Las  Casas.",  por  un  monto  de  $5.142.000.-,  y  su  incorporación  al  presupuesto

municipal año 2018.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 679. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, financiamiento de aporte al Proyecto de Inversión, denominado

"Proyecto de Pavimentación y  Evacuación de Aguas  Lluvias  Pasaje  Llahuallín,  Comuna de

Padre Las Casas.", por un monto de $843.000.-, y su incorporación al presupuesto municipal

año 2018.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 680. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, aprobar  el  acuerdo  de  priorización,  para  el  proyecto

“Mejoramiento  Sector  Espinoza  Alto  Padre  Las  Casas”,  por  un  monto  de  M$20.000,

financiado con recursos FRIL, año 2017.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 681. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, los costos asociados a la operación y mantención, por un monto

de $93.600.- anuales, para el Proyecto Mejoramiento Sector Espinoza Alto, Padre Las Casas,

financiado con recursos FRIL, año 2017.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 682. Se aprueba por  unanimidad de  los  Concejales:  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi Y Sr. Jaime Catriel, Solicitud de Priorización Municipal de Iniciativa “Construcción



Cierre Perimetral Área Verde Villa Rayén Mapu, Padre Las Casas”, por un monto estimado de

M$23.000, financiado con recursos FRIL, año 2017.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 683. Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara,

Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel, Solicitud  de  Financiamiento  para  Costos  de

Operación y Mantención, por un monto de $76.200, para el Proyecto denominado

“Construcción  Cierre  Perimetral  Área  Verde  Villa  Rayén  Mapu”,  financiado  con

recursos FRIL, año 2017.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 684. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2017 al Grupo Adulto Mayor Bonanza, por un monto de $240.000, para pago de almuerzos

durante viaje recreativo zona costera.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 685. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2017 al Club de Adulto Mayor Aguas Vivas de Pulmahue, por un monto de $300.000, para

servicio de transporte.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 686. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2017 al Club de Adulto Mayor Primavera, por un monto de $400.000, para transporte de

pasajeros.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 687. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2017  al  Ballet  Folclórico  Infantil  de  Padre  Las  Casas,  por  un  monto  de  $500.000,  para

adquisición de 10 trajes caporales dama, blusa con aplicaciones, falda con aplicaciones con

falso y trenzas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 688. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2017 al  Taller  de Manualidades La Esperanza de Meza,  por un monto de $260.250,  para

compra de ovillos, lana y telares.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 689. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2017 a la Junta de Vecinos Nº34 Thiers Sur, por un monto de $1.000.000, para adquisición de

alimentos y bebestibles.


